



RENDEMENT PAR COUCHE
RENDEMENT PER LAAG
ERGIEBIGHEIT
10-12 m²/L
RENDEMENT SYSTÈME
MULTICOUCHE
RENDEMENT MEERDERE
LAGEN
ERGIEBIGHEIT BEI
MEHREREN ANSTRICHEN
5 m²/L



MATÉRIEL D'APPLICATION
TE GEBRUIKEN MATERIAAL
WERKZEUG



TEMPÉRATURE
D'APPLICATION
GEBRUIKSTEMPERATUUR
VERARBEITUNGS-
TEMPERATUR



SÉCHAGE 4 h
DROOGTIJD 4 uur
TROCKNUNGSZEIT 4 Std



NETTOYAGE DU MATÉRIEL
EAU + DÉTERGENT
REINIGEN MATERIAAL
WATER + ZEEP
WERKZEUGE REINIGEN MIT
WASSER + SEIFE

BOIS EXTÉRIEUR FINITION

SATURATEUR MAT

AQUADECKS®

Tous bois

VERZADIGING MAT

Voor alle houtsoorten

DAUERHAFTE HOLZIMPRÄ- GNIERUNG

Für alle Hölzer

- Direct sur bois neufs.
- Idéal pour terrasses, chalets, mobilier de jardin...
- Non filmogène. Protection UV renforcée. Faible odeur. Séchage rapide.

- Direct op nieuw hout.
- Voor terrassen, tuinmeubels, gevelbepijning...
- Niet filmvormend. Versterkte uv-bescherming. Reukarm. Sneldrogend.
- Sogar direkt auf neues Holz.
- Für Decks, Terrassen, Gartenmöbel, Fassaden...
- Kein Film - hoher UV-Schutz. Geruchsarm - schnelltrocknend.

TECK**
TEAK**



Contact: +31 (0)416 347958
Kontakt: +49 (0)4192 891420
Contact: +32 (0) 10 420 090
Contact: +41 (0) 21 964 12 21

OWATROL INTERNATIONAL
Barcelona - Spain - www.owatrol.com

CONCÉU ET FABRIQUÉ EN FRANCE PAR :
DURIEU S.A.
2 bis, rue Charles de Gaulle
91070 Bondoufle - France
Tel. +33 (0)1 60 86 48 70

CARACTÉRISTIQUES

- Prêt à l'emploi. Excellente résistance aux intempéries.
- Pénètre dans le support. Non filmogène.
- Chantier express : rapidité d'application, pas de séchage entre les couches (application "frais sur frais").
- S'applique sur bois bruts neufs ou anciens.
- Séchage rapide. Faible odeur.
- Ne s'écaille pas dans le temps.
- Maintenance aisée sans ponçage, ni décapage.
- Rapport de Classement au Feu n° 15/RC 34 obtenu selon la norme NF EN 13501-1. Conforme à la norme NF EN 927-2 validé par le FCBA.

DESTINATION
Extérieur
• Bois exotiques : Teck, Ipé, Bangkirai, Acacia, Macaranduba...
• Résineux : Douglas, Mélèze, Épicéa, Red Cedar, autoclave...
• Thermochauffés.

RECOMMANDATIONS AVANT APPLICATION

- Le bois doit être propre, sec (hygrométrie maxi. 18%), exempt de moisissures, de poussière, de taches de tout ancien revêtement et traitement préalable à base d'hydrofugeant, d'antigerce ou d'égalisateur de teinte.
- Ne pas appliquer en plein soleil. S'assurer qu'il ne pleuvra pas dans les 24 heures après l'application. Attention à la rosée matinale.
- Protéger tout ce qui ne doit pas être traité.

PRÉPARATION DU BOIS
Si le bois neuf présente un glaçage de surface extrême (ce qui nuit à la pénétration du produit), prévoir une préparation préalable (nous consulter).
• Bois neufs : application directe.
• Bois gris, noircis non traités : nettoyage au NET-TROL® pur.
• Bois gris, noircis anciennement huilés : déshuiler à l'AQUANET® + NET-TROL®.
• Bois anciennement peints, vernis ou lasurés : décaper au DILUNET® + NET-TROL® ou poncer.

APPLICATION
• Ne pas diluer. Bien mélanger le produit avant et pendant la mise en œuvre. La couleur doit être bien homogène. Vérifier l'absence de dépôts au fond du conditionnement.
• Appliquer une couche d'AQUADECKS® sur la longueur totale de la lame.
• Appliquer une seconde couche lorsque l'aspect mouillé du bois disparaît (15 à 20 mn environ). Ne jamais laisser sécher entre les couches.
• Essuyer le produit en excès (qui ne pénètre plus) afin d'éviter toutes traces de coulures ou de brillance. AQUADECKS® doit être dans le bois et non en surface.
• En cas d'application au pistolet, un lissage est toujours recommandé pour améliorer sa pénétration et lui donner un aspect uniforme. Mise en service pour une terrasse : 48 heures.

MAINTENANCE
Lorsque le bois s'éclaircira, prévoir une couche d'AQUADECKS® sur l'ensemble du support selon le mode opératoire précité.
Notre Service Technique se tient à votre disposition pour vous conseiller et vous faire parvenir un mode opératoire.

* Même fabricant

EIGENSCHAPPEN

- Kant en klaar. Uitstekende weerbestendigheid.
- Sterk indringingsvermogen. Niet filmvormend.
- Geschikt voor onbehandeld, nieuw of bestaand hout.
- Snelle droging, nagenoeg geruilos.
- Bladdert en barst niet in de loop van de tijd.
- Makkelijk onderhoud. Afbijten en schuren niet nodig.

TOEPASSINGEN

- Exotische houtsoorten: teak, ipé, bangkirai, acacia, macaranduba.
- Naaldhout: Douglas, Lariks, Spar, Red Cedar, autoclaaf.
- Hittebehandeld hout.

AANBEVELINGEN VOOR GEBRUIK

- Hout moet schoon, schimmel-, stof- en vetvrij zijn. Oude verlagen verwijderen. Zorg ervoor dat het hout geen waterafstotende of kleurimprenerende voorbehandeling heeft gehad.
- Niet aanbrengen in de volle zon. Zorg ervoor dat het binnen 24 uur na behandeling niet vochtig (niet regent) of koud wordt. Oppassen met de ochtenddauw.
- Bescherm alles wat niet moet worden behandeld.

PREPAREREN VAN HET HOUT
Wanneer nieuw hout een bescherm laag heeft

waardoor het product niet kan impregneren, moet er eerst een voorbehandeling plaatsvinden (Neem contact met ons op).

- Nieuw hout: directe toepassing.
- Verweerd hout - onbehandeld: reiniging met onverdunde NET-TROL®.
- Verweerd hout - behandeld (met olie): olie verwijderen met AQUANET® + NET-TROL®.
- Geschilderd, gevernist of gebelst hout: afbijten met DILUNET® + NET-TROL® of schuren.

GEBRUIKSAANWIJZING

- Niet verdunnen. Goed omroeren voor en tijdens het gebruik.
- Breng een laag AQUADECKS® aan over het totale oppervlak.
- Als het natte uiterlijk van het hout verdwijnt breng een tweede laag aan (ongeveer na 15 tot 20 minuten). Niet laten drogen tussen de lagen.
- Zorg dat het product egaal wordt aangebracht en opdroogt. Vermijd droging van overtollig aangebracht product ter voorkoming van strepen of glans.
- De bescherming moet plaatsvinden in het hout en niet aan het oppervlak.
- Bij gebruik van een spuittoestel moet het hout, met het oog op een betere indringing en een gelijkmatig resultaat, altijd eerst worden gladgeschuurd. Gebruiksnaam van een terras: na 48 uur.

ONDERHOUD
Als het hout bleek is geworden, een laag AQUADECKS® aanbrengen op het volledige oppervlak volgens de gebruiksaanwijzing hiervoor.
Voor verdere productinformatie of advies neemt u contact op met de Technische Service Afdeling.
* Zelfde fabrikant

Bovenstaande aanwijzingen worden ter informatie verstrekt. Reclamaties voor gebruik van de producten worden door de importeur/fabrikant niet geaccepteerd, daar deze niet onder toezicht worden toegepast.

EIGENSCHAPPEN

- Gebruichsfertig. Wetterbeständigkeit.
- Dringt in den Untergrund ein. Nicht filmbildend.
- Wird auf neuem oder altem rohem Holz angewendet.
- Schnelle Trocknung. Geruchssarm.
- Blättert mit der Zeit nicht ab.
- Einfacher Unterhalt ohne Schleifen oder Abbeizen.

EINSATZGEBIETE

- Tropische Harthölzer: Teak, IPE, Bangkirai, Akazie, Makaranduba.
- Nadelhölzer: Douglasie, Lärche, Fichte, Red Cedar, auch druckimprägniert...
- Thermobehandelte Hölzer.

VERARBEITUNGSHINWEISE

- Das Holz muss sauber und trocken sein (max. 18% Holzfeuchtigkeit). Es muss frei von Schimmel, Staub, Fettflecken und jeglicher alten Vorbehandlung zur Wasserabweisung, Rissverhinderung oder Farbtongausgleichung sein.
- Nicht bei direkter Sonneneinstrahlung anwenden. Sicherstellen, dass in den ersten 24 Stunden nach der Anwendung nicht mit kaltem und feuchtem Wetter zu rechnen ist. Morgentau beachten!
- Angrenzende Bereiche, die nicht behandelt werden sollen, sorgfältig abdecken.

VORBEREITUNG DES HOLZES
Wenn das neue Holz produktionsbedingt eine glänzende Oberfläche zeigt („milglaze“), die das Eindringen der Imprägnierung behindern würde, ist eine besondere Vorbehandlung notwendig. Kontaktieren Sie uns bitte für weitere Hinweise.
• Neues Holz: direkt auftragen.
• Graues, unbehandeltes Holz: mit unverdünntem NET-TROL® reinigen.
• Graues Holz, das zuvor geölt worden war: Reste des alten Holzöls mit AQUANET® + NET-TROL® entfernen.
• Anciennement Lasuren oder Klarlacke Altanstriche entfernen mit DILUNET® + NET-TROL® neutralisieren.

VERARBEITUNG

- Nicht verdünnen. Vor und während der Verarbeitung gründlich aufrühren.
- Ersten Anstrich AQUADECKS® gleichmäßig auf das Holz auftragen.
- Wenn der „nasse“ Eindruck von AQUADECKS® verschwunden ist (nach etwa 15 bis 20 Minuten), einen zweiten Anstrich auftragen. Zwischen den Anstrichen nie trocknen lassen!
- Überschüssiges Material unbedingt verteilen oder abwischen, um jeglicher Glanzbildung nach dem Trocknen vorzuzukommen. Der Schutz soll im Holz sein und keinen Film an der Oberfläche erzeugen.
- Bei Benutzung einer Spritzpistole wird empfohlen, nachträglich mit einem Pinsel zu verschleichen, um das Eindringen zu unterstützen und um eine

gleichmäßige Oberfläche zu erzielen.
Trocknungszeit bei Terrassen bis zur Benutzung: 48 Stunden.

PFLEGE
Sobald das Holz wieder heller bzw. ungeschützt erscheint, einen neuen Anstrich auftragen.

Unsere Anwendungstechnik berät Sie gerne und sendet Ihnen auf Wunsch eine Gebrauchsanweisung.
* Derselbe Hersteller

SÉCURITÉ - VEILIGHEID - SICHERHEITSHINWEISE

Contient un produit antifongique pour la protection du film sec : IPBC (N° CAS : 55406-53-6).

Contient du 3-IODO-2-PROPYNYL BUTYLCARBAMATE et du 1,2-BENZISOTHIAZOL-3(2H)-ONE. Peut produire une réaction allergique. Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas respirer les vapeurs. Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vêtements. Éviter le rejet dans l'environnement. EN CAS D'INGESTION : rincer la bouche. NE PAS faire vomir. Éliminer le contenu / récipient conformément à la réglementation locale.

Bevat een fungicide om de droge verfilm te beschermen: IPBC (N° CAS: 55406-53-6).

Bevat 3-IODO-2-PROPYNYL BUTYLCARBAMATE, 1,2-BENZISOTHIAZOL-3(2H)-ON. Kan een allergische reactie veroorzaken. Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Damp niet inademen. Contact met de ogen, de huid of de kleding vermijden. Voorkom lozing in het milieu. NA INSLIKKEN: de mond spoelen, GEEN braken opwekken. Elimineer de lege verpakking of ongebruikte container afvalinzameling centrum of in het huishoudelijk afval in overeenstemming met de nationale voorschriften.

Enthält ein Fungizid zum Schutz des trockenen Farbfilms: IPBC (N° CAS: 55406-53-6).

Enthält 3-IODO-2-PROPYNYL BUTYLCARBAMATE (IPBC), 1,2-BENZISOTHIAZOL-3(2H)-ONE. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Dampf nicht einatmen. Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen Vorschriften.

Valeur limite UE pour ce produit (cat. A/f): 130 g/L (2010). Ce produit contient max 47 g/L COV.

EU-grenswaarde voor dit product (cat. A/f): 130 g/L (2010). Dit product bevat max. 47 g/L VOS.

EU Grenzwert für dieses Produkt (Produktkategorie A/f): 130 g/L (2010). Dieses Produkt enthält max. 47 g/L VOC.

Notre démarche d'entreprise responsable passe naturellement par la mise en place de mesures contribuant à la sauvegarde de la planète à travers ces 5 grandes thématiques:

- Elaboration de produits de moindre toxicité,
- Gestion et traitement des déchets produits,
- Utilisation d'emballages recyclables,
- Informations détaillées données aux utilisateurs,
- Encouragement des éco-gestes.

Vanuit duurzaam ondernemen hanteren wij maatregelen die bijdragen tot de bescherming van de planeet. 5 grote thema's staan hierbij centraal:

- Minder toxische producten ontwikkelen,
- Beheer en verwerking van productieafval,
- Gebruik van recyclebare verpakkingen,
- Gedetailleerde informatie voor de eindgebruiker,
- Milieuvriendelijke handelingsaanbevelingen.

Als verantwortungsvolles Unternehmen haben wir in unserem Geschäftsbereich Maßnahmen ergriffen, die einen Beitrag zur Zukunftssicherung unseres Planeten leisten und sich in fünf Hauptthemen wiederfinden:

- Entwicklung von umweltschonenden Produkten,
- Sorgsame Umgang mit Abfallstoffen,
- Einsatz recyclefähiger Verpackungsmaterialien,
- Detaillierte technische Beschreibungen für den Verbraucher,
- Förderung von umweltfreundlichem Einsatz der Produkte.

MADE IN
FRANCE
Emb:
91086



11/2020 Photos : AD Fields, Adobe Stock

Couleur non contractuel. La teinte finale peut varier selon la nature du support.
*** Colour not contractual. The final colour can change following nature of surface.

5L